

ZHUTI

学党史 强信念 跟党走

——濉溪县举行纪念五四运动102周年主题团日活动



“学党史、强信念、跟党走”濉溪县纪念五四运动102周年主题团日活动现场

■记者 齐新亚 通讯员 侯冬
摄影 记者 梅月

4月30日上午，“学党史、强信念、跟党走”濉溪县纪念五四运动102周年主题团日活动在濉溪县新时代文明实践中心举行。会上宣读了市委常委、濉溪县委书记任东对广大青年的寄语。

为庆祝中国共产党成立100周年，纪念五四运动102周年，进一步激励和引领广大濉溪青年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神和“爱国、进步、民主、科学”五四精神，团濉溪县委组织开展了本次活动。2020年度“两红两优”获得者，各镇（园区）、县直单位基层团干部、团员代表，以及全县各行各业青年创业者代表等90余人参加活动。

活动在雄壮的国歌声中拉开序幕，与会人员全体起立，高唱国歌。随后，来自全县各条战线上的青年代表献词朗诵《青春传承》，他们用激扬的声音回望百年党史、展望“十四五”新征程，立志用行动展现青春担当。

为鼓励广大青年创新创业，让有文化、懂技术、会经营的青年在广阔的农村天地大展拳脚，团濉溪县委为返乡创业青年提供了2021年度濉溪县皖北地区青年创业贷款财政贴息。活动现场，团濉溪县委为返乡创业青年代表发放了小额贷款贴息资金。投身乡村振兴的濉溪青年代表张凯强走上舞台，用朴实真切的语言和鲜活的事例，讲述奋斗故事，分享成长感悟，传递向上向善的青春追求。

活动现场还表彰了2020年度濉溪县“优秀共青团员”“优秀共青团干部”“五四红旗团（工）委”“五四红旗团（总）支部”。濉溪二中团委副书记丁靖为大家带来题为《奋斗百年路 启航新征程》团旗下的演讲，引导和激励全县广大青年传承五四精神，坚定理想信念，增强责任担当，奋发图强，担当作为，践行新思想，奋斗新时代。随后，在领誓人的带领下，大家高举右拳共同宣誓，重温了入团誓词。大会在青春激昂的团歌声中落下帷幕。

参加活动的青年代表纷纷表示，将进一步坚定理想信念、



团旗下的演讲《奋斗百年路 启航新征程》

传承“五四”精神，高举团旗跟党走，努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，树立远大理想，塑造强硬本领，将爱党爱国的信念转化为感恩奋斗的实际行动，努力争做新时代有理想有担当的新青年。

在“五四”青年节到来之际，团濉溪县委精心谋划、组织开展“青春心向党·奋进新征程”主题

宣传教育实践活动，将“学党史、强信念、跟党走”党史学习教育贯穿“五四”系列活动的全过程，带领全县青年学党史、强信念、跟党走，引导、激励广大青少年在推动濉溪争创全国综合实力百强县、服务濉溪高质量发展的新征程中贡献青春力量，以良好的精神面貌和优异的工作成绩庆祝建党100周年。



《青春传承》朗诵



《青春建功乡村振兴》返乡创业青年先进事迹分享



受表彰的濉溪县五四红旗团组织合影



受表彰的濉溪县优秀共青团员、优秀共青团干部合影

讲文明 树新风 | 公益广告

富强 民主 文明 和谐
社会主义核心价值观
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



电梯 超市 菜场等公共区域
佩戴口罩 谈话保持适当距离
摘掉口罩 不要碰触口罩表面

注意防范 戴口罩 人多不去 凑热闹

淮北市文明办 淮北市传媒中心

构建和谐校园 从落实安全做起



淮北市传媒中心 | 淮北日报 | 讲文明树新风 | 公益广告